MHTEHCUBHbIE TEXHONOIMMn

PaspaTyuk - BblaoyBaTellb

COJIOMBbI

PBC - 1500
N /

KATANOTI 3ANMACHbIX YACTEW

— HI

= N
AP &

— e

S
\

.

>

N,

2015

000 "MHTEHCUBHbLIE TEXHOJ1OTNIN"
214031, P®, CmoneHckas obnactb,
ropog, CmoneHck, yamua CmonbsHuHoBa aom 5, opumc 315

OTpen cepsuca:






Ilo3unus HaunmenoBanme Oo0o3HaueHne KoaunuecTBo
CG6opoyHbIe eIMHUIBI
1 3Be3mouKa 150.42.00.000 - 01 1
2 3anmra Gapabana 150.61.00.000 2
3 Ilepexnanuna 151.15.00.100 1
4 Curo 151.15.00.200 1
5 VcTaHoBKa HOXEH 151.15.00.300 1
6 Bapaban ¢pe3b 151.20.00.000 1
7 OrpaHuyuTesnb 151.34.00.000 1
8 ITanens OokoBas 151.37.00.000 1
9 ITanens OokoBas 151.38.00.000 1
Hderann
10 IInanka 150.00.00.038 4
11 IInanka 150.00.00.039 4
12 Brynka 150.00.00.041 1
13 [Ilaii6a 150.00.00.043 1
CranaapTHble u3/1e/ust
14 Bont M10x35.88 DIN 603 6
15 Boar M12x25.88 DIN 603 2
16 Bonr M10x20 16
17 Bont M12x25 4
18 Bonr M12x30 13
19 Bont M12x35 1
20 Bont M14x45 8
21 T"aiika M10 6
22 Tatixa M12 19
23 [aii6a 12 TOCT11371 3
24 [Iaii6a 10 TOCT11371 6
25 [Iaii6a 10 TOCT6402 22
26 [aii6a 12 TOCT6402 24
27 [Iaii6a 14 TOCT6402 4
[poyue uznenus
22 TTogmmmank UCF210 2







Ilo3uus HaunmenoBanme Oo0o3HaueHne KoaunuecTBo

CG6opoyHbIe eIMHUIBI

1 Iepexnanuna 151.34.01.000 1

Hderann

2 Hox 150.34.00.002 3

3 Hox 150.34.00.004 2

4 Ynop 151.34.00.001 5
CranaapTHble u31e/ust

5 Bontr M12x30 10

6 Bont M12x35 20

7 T"aiika M12 30

8 Iaii6a 12 TOCT11371 45

9 [aii6a 12 TOCT6402 30







Ho3nnus HaumenoBanue Oo6o3HaueHne KosmmuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 [Tanens GokoBasi cBapHas 151.37.01.000 1
2 Omnopa 151.37.02.000 1
Jeraan
3 [ITaii6a 151.37.00.001 1

CranaapTHble u3/1e/ust

4 Bonr M12x30 1
5 Bont M12x60 1
6 T"aiixa M 12 DIN 985 1
7 2

Mait6a 12 TOCT11371







Ho3nnus HaumenoBanue Oo6o3HaueHne KosmmuecTBo

CGOopoyHbIe eIMHUIBI

1 Bapaban ¢pess 151.20.00.000-01 1

Jeraan

2 ITnacruna 151.21.00.001 180
CranaapTHble u31eus

3 Bbonr M6-6gx25.88.019 TOCT7798 180

4 Iaiika M6 DIN 985 180







Ho3unus HaumeHoBanue Oobo3HaueHue KonuuecTBo

CGOopoyHbIe eIMHUIBI

1 Tpyba 151.04.02.100 8

Jeraan

2 Buka 150.04.02.001 16
CranpapTHble u3/1eust

3 Taitka M 12 DIN 985 32

poyue uznenus
4 Ilens TsroBas Al 2

13x36TVY12.0173856.015-88A1, 3.8m




KoanuecTBo

Ilo3uus

— | — (e\] o
2
2 >
= ol|ld|o o
< —— ()
= v o«
2 oSlo|lo S
S SANAN <
C ziee h
Y ) —
©nn|n "
| p— | p— —
=
=R
2 = |0
= = o
T 5=
)
= = m <
< = = >
g 2 g g |®
= ) 2 plest
) 2 5 m 3
= = | |3 = 2, =
El = |glgl3 T |E
- N
== m._ HHK = WJ
= <
© HHB = =
@] HHH (&) = on
SIR=1N5) e\
SI8E <o
ol o =
ol ol ¥ A =l
=iy =K 53 <
S|S|E o S
—||en < v




Ilo3nus HaumeHnoBanue O0o3HaueHHne KoanuecTBo

CoopoyHbIe eIMHUIBI

1 ITomyn 151.1.00.530 1

2 Hox 151.15.00.560 1

3 ITomyn 151.15.00.590 1

Jeraan

4 Brynka 151.15.00.501 1
CranpapTHble u31eust

5 Bbont M12-6gx45.66.019 TOCT7798 1

6 Tatixa M16-7H.6.019 I'OCT5927 2

7 Iaii6a 16.05.019 TOCT11371 2

8 [aii6a 12.65I".019 TOCT6402 1




Ilo3nus HaumeHnoBanue O0o3HaueHHne KoanuecTBo

CG6opoyHbIe eIMHUIBI

1 Bpyc 151.15.00.570 1

Hderann

2 Hox 151.00.00.005 29

CranaapTHble u3/1e/ust

w

Bunt M8-6gx25.66.019 TTOCT11738 58

4 I'atixa M8 DIN 985 58

Puc. 1 Puc.2




Ilo3uus HaumeHnoBanue O0o3HaueHne KoanuecTBo

CGOopoyHbIe eIMHUIBI

1 Onopa cBapHas 151.15.00.320(151.15.00.320 1(1)

—01 — Puc.2)
Hderaan

2 Och 151.15.00.311 1

3 Brynka 151.15.00.312 2
CranaapTHble u31eust

4 tudT npyxunnsii 8x45 TOCT 1

14229-93
5 T'uppounmunanp T’ 40.25.256.386 1




